

SILVYN® FPAX P

SILVYN® FPAX R - tappo per inserto a T/Y



Vantaggi

Tappo per SILVYN®FPAX T/Y

Applicazione

Adatto alle seguenti guaine: SILVYN® FPAS

Dati tecnici

Classificazione ETIM 5: ETIM 5.0 Class-ID: EC001172

Descrizione classe ETIM 5.0 : Raccordo per guaina plastica

corrugata

Classificazione ETIM 6: ETIM 6.0 Class-ID: EC001172

ETIM 6.0 Class-Description: Connettori per tubi corrugati

Colore standard: Nero, RAL 9005, resistente ai raggi UV

Materiale: PA66

Privo di alogeni Polyester Elastomer

Grado di protezione: IP66

IP67 IP68 (2 bar) IP69

Campo di temperatura: da -50 °C a +135 °C

Nota

Le fotografie e disegni non sono in scala e non sono da intendersi come immagini con dettagli realistici dei relativi prodotti. I prezzi sono da intendersi IVA e sovrapprezzi esclusi. Vendita riservata ai clienti commerciali.

SILVYN® FPAX P

Adatto a SILVYN®FPAX T/Y Pezzi / confezione Codice articolo Grandezza nominale SILVYN® FPAX P